

## Информация

о состоянии окружающей среды в МО «Игнатовское городское поселение»

1. Соблюдение основных экологических и социальных прав человека обретает полноту жизни:

Каждый человек имеет право на благоприятную окружающую среду обитания.

Каждый человек имеет право дышать чистым воздухом, пить чистую воду.

2. Органы государственного управления и органы местного самоуправления несут ответственность за действие и бездействие по обеспечению экологической безопасности и поддержание экологического баланса на своей территории.

### Направления деятельности.

1. Благоустройство территорий и увеличение зеленых насаждений

2. Управление с отходами

3. Образование, воспитание и просвещение.

1. По первому пункту проведена следующая работа:

В целях приведения в соответствие с санитарными нормами населенных пунктов муниципального образования «Игнатовское городское поселение» объявлены месячники по благоустройству.

В период прохождения месячника по благоустройству на территории муниципального образования «Игнатовское городское поселение» были проведены 11 субботников по благоустройству и улучшению санитарного и экологического состояния населенных пунктов муниципального образования «Игнатовское городское поселение». Так же регулярно объявлялись акции Единый день чистоты и порядка на территории муниципального образования «Игнатовское городское поселение»

В рамках весеннего и осеннего месячника были выполнены работы по муниципальному образованию «Игнатовское городское поселение»:

- очистка магистральных и внутриквартальных дорог – 85 тыс. кв. м.;
- очистка газонов, цветников, парков и скверов - 1 тыс. кв. м.;

- посадка деревьев - 150 шт.;

Лес Победы р.п. Игнатовка, с. Сосновка

- посадка кустарников – 28 шт.

Лес Победы р.п. Игнатовка, с. Сосновка

Произведен снос сухостойных и аварийных деревьев в количестве 11 шт.

Так же особое внимание были уделены наведению чистоты и порядка на сельских и поселковых кладбищах.

Проводились разъяснительные работы с населением о соблюдении правил благоустройства своих придомовых территорий

Руководителям организаций рекомендовано было проводить уборку закрепленных за их предприятиями территорий каждую пятницу.

В акции принимали участие 17 организаций, 250 человек – служащие, школьники, пенсионеры, жители населенных пунктов.

## 2. По второму вопросу:

В связи с отсутствием на территории поселения крупных промышленных предприятий проблема твердых коммунальных отходов является самой болезненной. На территории муниципального образования «Игнатовское городское поселение» с 1 января 2019 года начал работу региональный оператор ООО «ГОРКОМХОЗ». В муниципальном образовании «Игнатовское городское поселение» утвержден нормативно правовой акт по утверждению реестра и схем мест размещения контейнерных площадок для временного хранения ТКО.

На территории муниципального образования «Игнатовское городское поселение» установлено 146 контейнера и 6 бункеров. Всего необходимо установить 40 контейнеров.

Вывоз мусора в р.п. Игнатовка производится 2 раза в неделю, в остальных населенных пунктов 1 раз в неделю.

Ежегодно проводятся работы по благоустройству родников. В 2023 году по программе ППМИ был реализован проект Благоустройство родника в д. Александровка.

На территории муниципального образования «Игнатовское городское поселение» имеется одно промышленное предприятие ООО «Химтекс- РТИ»

### 3. По третьему вопросу:

Педагоги муниципального образования «Игнатовское городское поселение» проводят большую работу по экологическому воспитанию подрастающего поколения учащихся школы:

Экологическое просвещение и формирование экологического сознания. Эффективность определяется также преемственностью деятельности учащихся в условиях школы и условиях окружающей среды. Важным примером формирования у учащихся знаний о правилах поведения в природе являются упражнения в применении этих правил на практике. Но вся работа лишь тогда окажет влияние на чувства и развитие учащихся, если у них будет свой собственный опыт общения с природой.

Правильное выстроенное в школе экологическое образование и воспитание позволят в дальнейшем предотвратить многие экологические проблемы. Именно в подростковом возрасте ребенок получает основы систематических знаний, развиваются особенности его характера, нравственного облика.